

**Пропозиції стейкхолдерів
до проєкту освітньо-професійної програми “Політологія”
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 052 Політологія
(протокол №8 від 20.01.2022 р)**

<i>Представник стейкхолдерів, посада</i>	<i>Форма роботи</i>	<i>Зміст зауваження/пропозиції стейкхолдера</i>	<i>Зміни в проєкті ОПП/компетентності</i>
Найчук Антон Антонович, директор Фонду громадської дипломатії	Спільна зустріч	Загальновизнано, що soft skills підвищують конкурентоспроможність студентів при працевлаштуванні, тому варто було б запровадити дисципліни, що формують здатність до використання інформаційних та комунікаційних технологій	Запропоновано дисципліну «Інформаційні та комунікаційні технології в політиці».
Петасюк Віталій Васильович, начальник загального відділу Мирролюбненської сільської ради			
Міщишин Віктор Володимирович, заступник начальника Міжрегіонального управління Нацдержслужби у Вінницькій, Житомирській та Хмельницькій областях Управління	Спільна зустріч	Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному та глобальному рівні.	Запропоновано дисципліну «Публічна політика»
Сіра Катерина Вікторівна, керуюча справами виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради			
Гнидюк Олександр, аналітик Фонду громадської дипломатії	Спільна зустріч	Запровадження дисципліни, що формує вміння прогнозувати, аналізувати і контролювати конфліктні ситуації, здатність до ведення переговорів у політичних конфліктах, набуття практичних навичок у їх розв’язанні.	Запропоновано дисципліну «Політична конфліктологія»
Вонсович Анастасія, К-ПНУ ім. І.Огієнка,			

здобувач освіти			
Вонсович Анастасія К-ПНУ ім. І.Огієнка, здобувач освіти	Спільна зустріч	<p>Залучення здобувачів вищої освіти до практичної діяльності та знайомства з потенційними роботодавцями на початкових етапах навчальної діяльності сприяє набуттю практичних навиків.</p> <p>Забезпечити практичну підготовку здобувачів на 2-му, 3-му, 4-році навчання</p>	<p>Навчальну політологічну практику планувати у 4 семестрі (3 кредити ЄКТС)</p> <p>Інформаційно-аналітичну виробничу практику планувати у 6 семестрі (6 кредитів ЄКТС)</p> <p>Виробничу політологічну практику планувати у 7 семестрі (6 кредитів ЄКТС)</p> <p>Запропоновано включити до навчального плану виробничу переддипломну практику у 8 семестрі (3 кредити ЄКТС)</p>